Koncnexm ypoka no anzebpe 6 8 knacce no meme:
«Pewenue k6a0pamuvix YypasHeHuu».

Lenw: IIpoooncams cosepueHCmeosams U 3AKPENIAns
HABbIKU 6 PeuleH U K8AOPAMHbIX YPAGHEHU.
3name: 1). Onpedenenue K6a0pamHo20 YPA6HeHUs C 00HOU
nepemMeHHO.
2). Hazeanue xoaghgpuyuenmoe k6aopamnozo ypasHeHus.
3). @opmyny OUCKPUMUHAHMA U KOPHEl K8AOPAMHO20
VPABHEHUS.
4). 3anuce HenonHbIX KEAOPAMHbIX YPAGHEHUU U
popmynvl pewieHuil.
Ymems: Pewams kéaopamuvle ypaeHeHus (NONHble, HenolHble,
npusedenHvie U HeNnPUGeOeHHbLE).

Xo0 ypoxa.
1. OpeanuzayuoHHbIl MOMERM.
2. Ilocmanoeka yenu ypoxa.
3. Onpoc yuawuxcs.(K docke svizvisaiomces 4 y4eHuxa).
3adanus :
I yuenuxy: Jlame onpedenenue K6a0pamno20 ypasHeHs.
Hanucamv popmyny xopHeti k6aopamnoz20
Vpaenenus 6 3aeucumocmu om OUCKpUMU-
Hauma.
2 yuenuxy: Kakue ypagneHnus Ha3vl6al0Mcs HeNOIHbIMU
K6aopamuvimMu ypasHeHusmu. Hx euovt u peuie-
HUs 8 001yem euoe.
3 yuenuxy: Pewums ypaenenus no gopmyne I u 2.
1) Zx“ 7x +6=0; (Omsem: x=2;x=1,5).
2)x—10x+ 16 =0; (Omeem:x=2;x=8).
4 yyenuxy: Pewumb HenonHbie K8AOpamHbvie YpaeHEeHUA:

1) 2% 0,08 = 0; (Omeem: x=0,2,x=-0,2).
00— =i} (Omeem:x=0; x=2/9).
3) 0,3x*= 0; (Omeem:x=0).

JononnumensHole 6onpocbwi. 1 )(2 V37 =2 2)(x-4)(x+4) ?
3) V48 =? 4)x=3; x=?
4.Bo 8pems no020moeKu y4awuxcs y OOCKU K Omeemy ¢ Kiaccom

udem ycmnas paboma no mabauyam.
1). 3x%8x-3=0; Kaxoe smo ypasnenue? Hazoeume



e20 koagduyuenmor? Hauoume e2o
ouckpumurarm. CKONIbKO y He20
_ xopueu? ( Omeem:[]=100; 2 xopns.)
Z)ZxL— Ix+7=0; Hatioume ouckpumurianm. CKOIbKO
Kopneii y smozo ypasnenus?
(Omeem: [[=-47,; nem xopHei).
3)x% 7x +10 = 0;  Kaxoe smo ypaenenue? Ckonvko y Hezo
xopueii? (Omeem: ypaeHeHue K6AOPAMHOe
npuseoenHoe; 2 KOpH:).
4)-3x+4=0; Kaxoe smo ypasnenue? Pewumpw e2o.
(Omeem: ypasnenue KeaopamHoe, Henoi-
noe. x=\/% x=- ;/31—' ).

5) 2% 8x = 0; Hatioume xopnu ypasnenus.
| (Omeem: x=0;x=4).
6)—1 5x°=0; Kaxoe smo ypaenenue? Hatioume e2o

kopHu. (Omeem:x=0).
7) (x-2)(x+3)=0; Pewume ypasnenue. (Omeem:x=2;x=-3).

4. Buicnywames omeemsl y4auuxcs y OOCKU.
Bonpocer k omeemuswum yuawumcs:
1). Ilpu xaxom ycnoeuu noiHoe Keaopamuoe ypaeHeHue umeem
eourcmeennwiil kopens? (Omeem: npu [[=0).
2). Kakoe ypaenenue Hazviearom npueeoeHHvim?
(Omeem: ecnu a=1).

3). Moowcem u 8 K6aOPAMHOM YPAGHEHUU NEPBbLUL
k03 duyuenm 6vimo pasen nymo? (Omeem:nem, m.x.
ypaeHeHue cmarnem 1 cmeneHu u He K8AOPAMHBIM,).

4). Ilpu xaxom ycno8uu noaHoe K6éaopamHoe ypasHeHue He
umeem xopuei? (Omeem: ecnu /] 0). ,
*Pewump: 1).V48; 2).(32)% 3).(x+4)(x-4)= ; H)x=3:x=?
OTBET:1).4Y3; 2).18; 3)x*16; 4)x=0.

Oyenumbob U NPOKOMMEHMUPOBAMb OMEEMbI.

Pewenue na oocke ypasrenuii. (Ha cmone nexcam xapmoyku no
Hapacmaiowel CI0O¥CHOCMU, K O0CKe Y4aujuecs 8bix005am no
JHCENAHUIO).

1).x% 3% =5=11-3x; Omeem: 4 u -4.

2).5x=6 = 15x—6; Omeem:0 u 3.

3). (x +4)(2x— 1)=x(3x + 11); Omeem:-2.

4).(x+2)"= 43 — 6x; Omeem:3 u -13.

Al



5). (4x=1):6 =(10x~9x):2; Omeem: 31/22 u -1.

6).(4x+ x):3- (5x — 1):6 = (x+17):9; Omeem:xopueii nem.

Kaocowiit yuawuiics nonyuyaem oyenky ¢ KOMMEHMUPOBAHUEM.
7. IIposepounas paboma no eapuarnmam 1 u 2 u uHOUuUOyaneHas

paboma no obpasyy (3 yuawumcs,).

Dx+2x-15=0;2). 2x=5x+3=10; 3) 3x+ 2x -5 = 0.

Omeem: 1).3u-5;2).1,5u l; 3).1 u-10/6.

Bapuanum 1. Bapuanm 2.
1) 4x*+ 20x = 0; D). 3x= 12x = 0;
2).3x%6=0; 2). 2x=14 =0;
I x(x—5) =4 Iz —4) =3;
4).3x+9=19x-x;" 4).5xF 1=6x-4x*
5)5x:3x-2=0; 5)3x+2x-5=0;
6).-5x+8x-4=0; 6).-6x+ 7x-5=0;
7).(5F2x):2=(x24).7; 7)) T=(x-%):2.
Omeemui: Bapuanm 1 Bapuanm 2
D0 u-5; 10 u4;
2) 2u- 2 W7 u 7;
3)1ud; 3)3ul;
415 ; 4)1/3;
5)1u-04; 5)-5/3ul;
6) Hem KopHeu, 6) Hem KopHeu;
7) 2 u-4,8. 7) 1u-2/9.

JNOMAIIIHEE 3A/JAHHE: n.23. Teopema Buema.
(noemopume meopuio no meme «Keadpammvie ypasHeHUs»).

8. UTOI' YPOKA: Yem 3anumanuce? Ymo nonpasunoce? Ewe pas
ommemums pabomy yuawuxcsi. Ckazame oyenxu 3a ypox. 3a
nposepounylo pabomy oyenku 6yoym Ha creoylowem ypoxe.



